

धनतेरस पर बाजारों में उमड़ी भीड़, बर्तनों के साथ सोना-चांदी की बिक्री

गाडरवारा देशबन्धु। धनतेरस के मौके पर नगर के बाजारों में धन और भीड़ दोनों देखने को मिल रही है। धनतेरस पर आभूषणों के साथ-साथ नए बर्तन खरीदना शुभ माना जाता है। इसी के चलते बाजारों में खूब रौनक रही। धनतेरस के दो दिन बाद दीपावली का पर्व है। त्योहारी सीजन पर चंडीगढ़ के बाजारों में खरीदारी के लिए खासी भीड़ उमड़ रही है। धनतेरस के मौके पर सर्राफा बाजार में खूब रौनक लगी हुई है। सर्राफा कारोबारियों के मुताबिक इस बार सोने-चांदी का अच्छा कारोबार रहा।



दुकानदारों लोगों का कहना है कि प्राहक खुलकर खर्च कर रहा है। दशहरा, करवाचौथ के बाद अब धनतेरस के बाजार अच्छा रहा है। लोगों ने वाहन, जेवर और अन्य सामान की प्री बुकिंग भी करवाई थी। धनतेरस की पूर्व संध्या पर सोमवार को नगर के बाजार जगमगा रहे थे। अन्य दिनों की अपेक्षा बाजारों में

सास-समाचार मंहगाई भत्ते की घोषणा पर जताई खुशी

गाडरवारा देशबन्धु। प्रदेश के कर्मचारियों को 4 फीसदी मंहगाई भत्ता देने एवं दीपावली पूर्व वेतन भुगतान के लिए प्राथमिक, माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक शिक्षक संघ ने खुशी जताई है। संघ के जिला अध्यक्ष मधुसूदन पटेल ने कहा कि 1 जनवरी 2024 से 4 प्रतिशत मंहगाई भत्ते का लाभ मिलने एवं दीपावली पूर्व वेतन प्राप्त होने से कर्मचारियों को प्रदेश सरकार ने दीपावली की खुशियां दी है। सरकार के इस निर्णय से प्रदेश के कर्मचारियों को लाभ हुआ है। संघ ने प्रदेश सरकार के प्रति धन्यवाद ज्ञापित करते हुए शेष 3 प्रतिशत डीए की घोषणा जल्द किये जाने का आग्रह किया है।

मप्र स्थापना दिवस समारोह के नोडल अधिकारी नियुक्त

नरसिंहपुर, देशबन्धु। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव की अध्यक्षता में सम्पन्न बैठक के परिप्रेक्ष्य में सामान्य प्रशासन विभाग के निर्देशानुसार 30 अक्टूबर से 3 नवम्बर तक मध्यप्रदेश स्थापना दिवस कार्यक्रम श्रृंखला के अंतर्गत होने वाले कार्यक्रमों के संबंध में विस्तृत दिशा निर्देश व रूपरेखा जारी की है। शासन से जारी निर्देशानुसार कलेक्टर श्रीमती शीतला पटेल ने जिला स्तर पर समारोह के सफल एवं संचार क्रियान्वयन के लिए मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत नरसिंहपुर दलीप कुमार को नोडल अधिकारी नियुक्त किया है। मध्यप्रदेश स्थापना दिवस के कार्यक्रम के संबंध में आवश्यकतानुसार अधिकारी/कर्मचारी के संबंध में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत द्वारा आदेश जारी किये जावेंगे।

मिट्टी के दीये बनाकर बेचने वाले कुम्हारों से नहीं की जायेगी कर वसूली

नरसिंहपुर, देशबन्धु। दीपावली पर्व के अवसर पर जिले के ग्रामीणों एवं कुम्हारों द्वारा मिट्टी के दीये बनाये जाते हैं और इन्हें दीपावली के त्योहार पर विक्रय के लिए बाजारों व हटों में लाया जाता है। इस पर अपर जिला दंडाधिकारी नरसिंहपुर ने संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि वे मिट्टी के दीये विक्रय के लिए आने वाले इन ग्रामीणों को किसी भी प्रकार की असुविधा न हो, इसका पूर्ण रूप से ध्यान रखा जाये। इसके अलावा नगर पालिका/नगर पंचायत क्षेत्र में इनसे किसी भी प्रकार की कर वसूली न ली जाये। मिट्टी के दीये पर्यावरण की दृष्टि से भी उपयुक्त होने के कारण आमजन को इनके उपयोग करने के लिए प्रोत्साहित भी किया जाये। इस आदेश का जिले में पालन करने के लिए संबंधित अधिकारियों को सख्त निर्देश दिये हैं।

जनसुनवाई में आये 44 आवेदन

नरसिंहपुर, देशबन्धु। कलेक्टर कार्यालय नरसिंहपुर के जनसुनवाई हाल में मंगलवार 29 अक्टूबर को जिले के विभिन्न स्थानों से पहुंचे लोगों ने कलेक्टर श्रीमती शीतला पटेल को अपनी समस्यायें बताईं और आवेदन दिये। कलेक्टर ने लोगों की समस्याओं को गंभीरतापूर्वक सुना। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को आवेदनों के समय सीमा में निराकरण के निर्देश दिये। उन्होंने विभिन्न आवेदनों का मौके पर भी निराकरण कराया। इस दौरान सीईओ जिला पंचायत दलीप कुमार, अपर कलेक्टर श्रीमती अंजली शाह व अन्य अधिकारियों ने भी लोगों की समस्यायें सुनी, आवेदन लिए और समय सीमा में निराकरण करने के निर्देश संबंधित विभाग के अधिकारियों को दिये।

मतदाता सूची का हुआ प्रारूप प्रकाशन

अनूपपुर, देशबन्धु। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा मतदाता सूची के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण के लिये विस्तृत कार्यक्रम जारी किया गया है। मतदाता सूची के पुनरीक्षण से जुड़ी गतिविधियों के तय कार्यक्रम के अनुसार एनएई प्रारूप में मतदाता सूची का प्रारूप प्रकाशन मंगलवार 29 अक्टूबर 2024 को कलेक्टर स्थित सभागार में आयोजित जिला स्तरीय स्टैंडिंग कमेटी की बैठक में राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में किया गया तथा मतदाता सूची वितरित की गई। बैठक में उप जिला निर्वाचन अधिकारी संयुक्त कलेक्टर दिलीप कुमार पाण्डेय तथा विभिन्न राजनैतिक दलों के प्रतिनिधि उपस्थित थे। बैठक में बताया गया कि दावे आपत्तियां 29 अक्टूबर से 28 नवम्बर तक प्राप्त की जायेंगी। पुनरीक्षण के संबंध में 9 एवं 10 नवम्बर तथा 16 एवं 17 नवम्बर को विशेष कैम्प आयोजित किये जायेंगे। प्राप्त दावे आपत्तियों का निराकरण 24 दिसम्बर तक किया जायेगा। एक जनवरी 2025 तक मतदाता सूची के डाटाबेस को अपडेट कर परिशिष्टों का मुद्रण किया जायेगा। इसके बाद 6 जनवरी 2025 को मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन किया जायेगा। एक जनवरी 2025 को 18 साल की आयु पूरी करने वाले युवा मतदाता सूची में नाम जुड़वाने करें आवेदन जो युवा 01 जनवरी 2025 को 18 साल की आयु पूरी कर रहे हैं वे मतदाता सूची में अपना नाम जुड़वाने के लिए अग्रिम रूप से आवेदन कर सकते हैं।

68 वीं राज्य स्तरीय शालेय कबड्डी प्रतियोगिता के संबंध में कंट्रोल रूम समिति का गठन

गाडरवारा देशबन्धु। राज्य शासन के लोक शिक्षण संचालनालय भापोल द्वारा 17 वर्षीय बालक/बालिका आयु वर्ग में राज्य स्तरीय 68 वीं शालेय कबड्डी प्रतियोगिता का आयोजन रूद्र मैदान गाडरवारा में 3 से 6 नवम्बर तक किया जायेगा। इस प्रतियोगिता में राज्य स्तर के सभी संभागों के प्रतिभागी खिलाड़ी एवं ऑफिशियल भाग लेंगे। इस संबंध में कलेक्टर शीतला पटेल ने कंट्रोल रूम समिति का गठन किया है।

जारी आदेश के अनुसार कंट्रोल रूम शासकीय आदर्श उमावि गाडरवारा के कार्यालय में स्थापित किया गया है। कंट्रोल रूम के लिए प्राचार्य शास. आदर्श उमावि गाडरवारा एक मिश्रा को

नोडल अधिकारी व प्रभारी प्राचार्य शास. हाई स्कूल डुंगरिया देवेन्द्र पगारों को सहायक नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। नोडल अधिकारी प्राचार्य मिश्रा का मोबाइल नम्बर 7000229349 और सहायक नोडल अधिकारी प्रभारी प्राचार्य पगारों का मोबाइल नम्बर 9826817478 है। इसके अलावा अन्य कर्मचारियों की भी ड्यूटी निश्चित समय के लिए लगाई गई है।

कंट्रोल रूम में प्रातः 8 बजे से शाम 4 बजे तक सह प्रभारी के रूप में प्रभारी प्राचार्य शासकीय उमावि पलोहाबड़ा जीएल झरबड़े का मोबाइल नम्बर 9827257352, सदस्य के रूप में उच्चर माध्यमिक शिक्षक सोएम राजू स्कूल चीचली भूपेश ठाकुर

पुलिस कार्यालय में विदाई समारोह का आयोजन

नरसिंहपुर, देशबन्धु। पुलिस विभाग से सेवानिवृत्त होने पर पुलिस कार्यालय में विदाई समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में पुलिस विभाग से सेवानिवृत्त हुए उप निरीक्षक लालमोहन दीवान को पुलिस अधीक्षक, श्रीमति मृगाखी डेका द्वारा शाल व स्मृति चिन्ह भेंट किया गया। इसके साथ ही अन्य पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों ने सेवानिवृत्त हुए उप निरीक्षक लालमोहन दीवान को पुलिस अधीक्षक, श्रीमति मृगाखी डेका द्वारा शाल व स्मृति चिन्ह भेंट कर विदाई दी गई। जिले में पदस्थ रहे के अधिकारी एवं कर्मचारियों के सेवानिवृत्त होने पर पुलिस कार्यालय नरसिंहपुर में विदाई समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर

सेवानिवृत्त हुये उप निरीक्षक श्री लालमोहन दीवान को पुलिस अधीक्षक, श्रीमति मृगाखी डेका द्वारा शाल व स्मृति चिन्ह भेंट किया गया। इसके साथ ही अन्य पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों ने सेवानिवृत्त हुए उप निरीक्षक लालमोहन दीवान को फूल माला पहना कर विदाई दी। समारोह में उपस्थित अधिकारियों द्वारा उनकी सेवाओं और उपलब्धियों की सराहना करते हुए उनके दीर्घायु व स्वस्थ एवं खुशहाल जीवन की शुभकामनाएं दी गईं।

जिले के समस्त थानों एवं कार्यालयों में दिलायी गयी शपथ

नरसिंहपुर, देशबन्धु। राष्ट्रीय एकता दिवस के अवसर पर राष्ट्र की एकता, अखंडता और सुरक्षा को बनाए रखने हेतु जिले के पुलिस अधिकारी एवं कर्मचारियों को पुलिस अधीक्षक, मृगाखी डेका द्वारा शपथ दिलायी गयी। उल्लेखनीय है कि लोह पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल की दूरदर्शिता एवं कार्यों को राष्ट्रीय एकता दिवस के अवसर पर राष्ट्र की एकता, अखंडता और सुरक्षा को बनाए रखने के लिए स्वयं को समर्पित करने एवं अपने देशवासियों के बीच संदेश फैलाने हेतु जिले के पुलिस अधीक्षक कार्यालय में पुलिस अधिकारी एवं कर्मचारियों को पुलिस अधीक्षक, मृगाखी डेका द्वारा दिलायी गयी शपथ। जिला नरसिंहपुर के सभी एसडीओपी, कार्यालयों, रक्षित केन्द्र एवं अन्य शाखाओं के कार्यालयों में सभी अधिकारी एवं कर्मचारियों को शपथ दिलायी गयी है।



वंश मुंबई में करेगा योग प्रदर्शन

नरसिंहपुर, देशबन्धु। कक्षा 9वीं नेहरू हाई स्कूल का छात्र एवं नरेन्द्र भंडारी का पुत्र वंश भंडारी अंतर शालेय प्रतियोगिता में सफलता प्राप्त कर अब मप्र टीम का प्रतिनिधित्व करेगा। मुंबई में आयोजित योग अंतर राष्ट्रीय अंडर 17 वर्ष की प्रतियोगिता में वंश के चयनित होने पर हर्ष व्याप्त है। अति सामान्य परिवार से आने वाले इस बालक ने पूरे प्रदेश में जिले का नाम रोशन किया है। योग जगत के अनेक लोगों ने उसे बधाईयां दी हैं।

इलेक्ट्रॉनिक्स सामानों की बिक्री में भी इस साल 20 प्रतिशत से अधिक की वृद्धि हुई है। बावजूद इसके मोबाइल फोन, लैपटॉप और अन्य इलेक्ट्रॉनिक गैजेट्स की मांग काफी रही। कंपनियां ग्राहकों को आकर्षित करने के लिए कई तरह के ऑफर दे रही हैं।

बाजार में दिखाई रौनक-शहर के बाजारों में सुबह से ही रौनक दिखाई दी। सजावट की सामग्रियों से बाजार सज गए और लोग अपने घरों को नया लुक देने के लिए खरीदारी करते नजर आये। शहर के प्रमुख मार्गों पर स्थानीय व्यवसायियों के अलावा बाहरी व्यापारियों का भी डेरा लगा है। जो पूर्व के मनेहरन साज-सज्जा की सामग्री लेकर आए हैं। इनमें लखनऊ, छतरपुर और हरियाणा से आए व्यवसायी भी शामिल हैं जो हर साल दीपोत्सव पर्व की शुरुआत के

बनाने में जुटे हुए हैं। त्योहारी बाजार में जमकर रही भीड़- उल्लेखनीय है कि नगर में प्रत्येक रविवार को साप्ताहिक बाजार भरा जाता है। जहां दूर-दूर से लोग खरीदी एवं विक्रय के लिए आते हैं। इस बाजार त्योहारी बाजार होने पर बाजार त्योहारी बाजार होने पर बाजार में जमकर भीड़ देखी गई। लोगों ने त्योहार पूर्व मनाने अभी से खरीदी शुरू कर दी है। वहीं व्यापारियों का कहना है कि इस बार त्योहार पर साप्ताहिक बाजार में अच्छी बिक्री की उम्मीद है।

नाम सुधार सूचना
मैं निकिश नेमा आत्मज राजेश नेमा उम्र 32 साल स्टेशन गंज तहसील व जिला नरसिंहपुर का निवासी हूं। यह कि मेरे इर्दगिर्द लायसेंस में मेरा नाम निवेश नेमा लिख गया है। जबकि मेरा वास्तविक नाम निवेश नेमा है। मेरे इर्दगिर्द लायसेंस में निवेश नेमा की जगह निकिश नेमा किया जाए। इस हेतु शपथ पत्र भी प्रस्तुत किया है।
- निकिश नेमा -

मार्केट वॉच गाडरवारा

वलासिफाईड विज्ञापन के लिए अनिल गुप्ता गाडरवारा से संपर्क करें। मोबाइल - 9424328221

सोसायटी फॉर अवेयरनेस एण्ड रूरल एडवॉकैट, संबद्ध अध्ययन केन्द्र

अटल बिहारी वाजपेयी हिन्दी विश्वविद्यालय, भोपाल

सोसायटी फॉर अवेयरनेस एण्ड रूरल एडवॉकैट, संबद्ध अध्ययन केन्द्र

फ़रोपाधि पाठ्यक्रम

- प्राथमिक चिकित्सा उपचार
- आधारभूत स्वास्थ्य संरक्षण
- योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा
- फैशन डिजायनिंग
- संगणक अनुप्रयोग डीटीए

प्रवेश प्रारंभ

एसआर एन्कलेव, जमाड़ा रोड, महाराणा प्रताप वाई, गाडरवारा

जिला-नरसिंहपुर, फोन-8989167883

सनात्कोत्तर फ़रोपाधि पाठ्यक्रम

- आधारभूत स्वास्थ्य संरक्षण
- आहार एवं जनस्वास्थ्य पोषण
- सायबर कानून
- जर्नलिज्म एवं मास कम्युनिकेशन
- संगणक अनुप्रयोग पीजीडीटीए